

В октябре в городе Лобня состоялся интересный конкурс – «Миссис серебряный возраст-2015». Когда мы получили приглашение принять в нем участие, сомнений не было – Красногорский район достойна представлять только председатель культурно-массовой комиссии районного совета ветеранов Людмила Ивановна Жигулевцева. Она участвует в работе двух хоровых коллективов, организует и ведет мероприятия в совете ветеранов и в первичных ветеранских организациях. Программа конкурса была не простой: представление презентации об участнице, исполнение какого-либо номера, дефиле в вечернем платье и, наконец, оформление церемонии чаепития с использованием домашних заготовок. Собирали Людмилу Ивановну, что называется, всем миром. И сегодня хотим выразить благодарность работникам Дворца культуры «Подмосковье» и КЦ «Красногорье» за предоставленные костюмы.

Наша Людмила Ивановна выступила блестяще. Особенно запомнилось театрализованное исполнение песни «Эхо любви». Девушка и юноша, которые танцевали под исполняемую мелодию, изображали Людмилу в молодости и ее парня, который ушел на войну и не вернулся. Наградой исполнителям были громкие и дружные овации.

Во всех конкурсах Людмила Ивановна проявила себя с лучшей стороны. Она удостоена памятных лент «Миссис обаяние» и «Миссис привлекательность». Первое место в конкурсе получила представительница Лобни.